ACE Survey Reponses

Summary

* Total number of recepients: 400 (AmCham Members, ACE List)

m;_f’ AMCHAM * Total number of responses: 90

Survey was sent out to AmCham members as well as shared on Social Media channels,
ABU DHABI WhatsApp and AmCham Mobile app.

Member of the Global Network of American Chambers of Commerce




e AMCHAM

I Member of the Global Network of American Chambers of Commerce

- Would you like to receive regular updates on AmCham Abu Dhabi's ACE
programs and events?

90 out of 90 people answered this question

Yes 75 resp. 83.3%
No 15 resp. 16.7%




e AMCHAM

ABU DHABI
I Member of the Global Network of American Chambers of Commerce e —

- Which areas you would be interested in?

75 out of 90 people answered this question (with multiple choice)

Culture 64 resp. 85.3%
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Education 52 resp. 69.3%

Sports 39resp. 52%




e AMCHAM

ABU DHABI

I Member of the Global Network of American Chambers of Commerce

Jal 5 Onascale of 1to 10 how interested would you be in private tours  Ayg. 8.3
of new collections at the Louvre Abu Dhabi, Cultural District,
Palaces, and etc.

89 out of 90 people answered this question
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e AMCHAM

Member of the Global Network of American Chambers of Commerce

| 6 Would you like advance notice of new exhibitions, shows, plays, musicians
etc. coming to Abu Dhabi?

90 out of 90 people answered this question

Yes 84 resp. 93.3%
No 6resp. 6.7%




e AMCHAM

ABU DHABI
I Member of the Global Network of American Chambers of Commerce e —

- Which bespoke club for ACE would you be most interested in?

82 out of 90 people answered this question

Film Club 32resp. 39%

Book Club 24 resp. 29.3%

Dance Club 17 resp. 20.7%

Choir Sresp. 6.1%
Poetry Club 4resp. 4.9%




e AMCHAM

I Member of the Global Network of American Chambers of Commerce

@ & Would you be interested in helping lead those clubs?

86 out of 90 people answered this question

Yes 21resp. 24.4%
No 65 resp. 75.6%




e AMCHAM

ABU DHABI
I Member of the Global Network of American Chambers of Commerce e —

- Are you interested in sports events happening in Abu Dhabi?

90 out of 90 people answered this question

Depends on which sport 48 resp. 53.3%
| love sports! 29 resp. 32.2%
I'm not into sports... 13resp. 14.4%




=g AMCHAM

I Member of the Global Network of American Chambers of Commerce e —

l 10 How does 'AmCham Sport Activities' sound? Avg. 6.9

88 out of 90 people answered this question
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e AMCHAM

ABU DHABI
I Member of the Global Network of American Chambers of Commerce e —

Are you interested in attending panel discussions on arts, culture, and
education space?

89 out of 90 people answered this question

Yes 73resp. 82%
No 16 resp. 18%




